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网上公布的这套模拟理论题，希望认真做一下，让学生不仅要知其然、更要知其所以然。市技能大赛的理论考试题基本出于这些模拟题目中，但部分原题会稍作修改，提供的参考答案个别也有误，希望不要全抄全背，以免影响成绩。

宁波市电工电子专业理事会提供

2011年2月21日
2011年宁波市技能大赛电子电工专业学生竞赛应知模拟试题
由宁波市电工电子专业理事会提供

一、选择题：
1、在下左图中，A、B间有4个电阻串联，且R2＝R4，电压表V1示数为8V，V2示数为12V，则AB之间电压UAB应是（　　）。
A、6V　　     B、20V　  　  C、24V　　     D、无法确定
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2、如上右图所示电路，C1 = C2 = C3 = 3uF，求S1、S2合上前后的电路总电容C之比为
A、1/3             B、9/1              C、1/9                 D、3/1
3、用电压表测得电路端电压为0V，这说明(     )。
A、外电路断路     B、外电路短路     C、外电路上电流比较小   D、电源内电阻为0

4、灯泡中的灯丝断了，将灯丝搭接起来再用，以下判断正确的是（　　）。
1）、比原来更亮                       2）、搭接处容易烧断，其他地方不易烧断
3）、比原来更暗                      4）、搭接处易烧断，其他地方容易烧断
  A、1）2）           B、2）4）        C、2）3）           D、1）        

5、有两个电容器C1=30uF，耐压16V；C2=50uF，耐压16V，若将它们串联接到32V电压上，则（    ）
A、C1被击穿，C2正常             B、两个电容都能正常工作    

C、两个电容器都被击穿             D、C2被击穿，C1正常
6、在一电路中测得Uab=-5V，说明a点的电位比b点的电位(     )。
A、高     B、低     C、一样     D、无法确定
7、对同一导体而言，R=U/I的物理意义是（    ）
A、加在导体两端的电压越大，则电阻越大；    B、导体中的电流越小，则电阻越大；
C、导体的电阻与电压成正比，与电流成反比；   D、导体的电阻等于两端电压与通过的电流的比。
8、某直流电路以某点为参考点，测得a点电位Va为9V，b点电位Vb为-9V，那么在计算过程中，(    )。

A．改变计算路径，Va、Vb不再是9V，-9V          B．参考点改变，a、b两点电位不变

C．即使参考点，计算路径都改变，a、b两点的电位也不会改变

D．若参考点移到b点，则Vb为0V，Va将为18V。

9、在对称的三相电路中，负载作三角形联接时，线电流和相电流的关系是（    ）。
A、线电流是相电流
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倍   B、相等  [image: image9.png]o



C、线电流是相电流1/
[image: image2.wmf]3

倍  D、线电流是相电流3倍
10、电路如图所示,属电感性电路的是（     ）
A、R=4Ω，XL=1Ω, XC=2Ω    B、 R=4Ω，XL =0Ω，XC =0Ω

C、 R=4Ω，XL =3Ω，XC=2Ω   D、 R=4Ω，XL=3Ω，XC =3Ω
[image: image10.png]


11、如图右电路所示，已知R1=5Ω，R2=10Ω，可变电阻RP的阻值在0~25Ω之间变化，A、B两点间电压为20V，当滑动片上下滑动时，C、D间所能得到的电压变化范围为（  ）  
A、0~15V        B、5~17.5V       

C、0~12.5V       D、2.5~12.5V

12、我国的家用电器上标明的额定电压一般均为220V，这220V指的是（  ）

A、瞬时值        B、最大值        C、有效值        D、平均值

13、交流电的三要素是指（        ）

A、最大值、有效值、角频率         B、最大值、频率、周期

C、有效值、频率、相位             D、有效值、频率、初相位

14、感应电动势大小正比于（    ）

A、磁通量    B、磁通变化量   C、磁通变化率   D、磁感应强度

15、在电力工业中为了提高功率因数，常常采用（     ）

     A、提高发电机输出功率       B、给感性负载串联补偿电容

C、给感性负载并联补偿电容   D、增加电路中的电抗值

16、三极管工作在放大状态的是（     ）
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17、单相桥式整流电路中，如果有一只二极管接反，则电路出现（     ）
A、短路                    B、能工作，但输出电压下降为原来的一半
C、正常                    D、能工作，但输出电压会上升
18、为了使放大电路的输入电阻增大，并且使输出电压稳定，则放大器应引入（     ）
A、电压串联负反馈           B、电压并联负反馈
C、电流串联负反馈           D、电流并联负反馈
19、某一单相半波整流电路中，变压器次级电压为U2，若将整流电路改为桥式整流电路，负载上要得到原有的直流电压，则变压器次级电压应改为（     ）
A、U2              B、0.5U2            C、2U2            D、不可能
20、放大电路中，三极管的静态工作点选择非常关键，如果工作点选择高了，则电路容易出现（     ）
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A、截止失真        B、饱和失真       C、截止失真和饱和失真       D、没有关系
21、如右图电路所示，Vi=5mV，Vo=40mV，
则Rf应为（     ）

A、160KΩ           B、150KΩ          

C、70 KΩ            D、80 KΩ
  22、在一个由NPN型三极管组成的基本共射电路中，输出电

压波形出现了正半周顶部削平的失真，削除的方法是（     ）

A、增大集电极电阻Rc          B、增大基极偏置电阻Rb

C、减小基极偏置电阻Rb        D、减小电源电压Vcc

  23、某一共集电极放大电路，当负载RL=10Ω时，测得电路
输出电压为2.4V，若在RL上再并联一个10Ω的电阻时，输出电压将（     ）
A、降低到1.2V        B、不定          C、升高到4.8V           D、基本不变
  24、反相比例运算放大器中Rf引入的反馈类型为（     ）
A、电压串联负反馈           B、电压并联负反馈
C、电流串联负反馈           D、电流并联负反馈
25、两只硅稳压管的稳压值分别为8V和6V，将它们串联使用时，可获得的稳压值可能是（    ）
A、14V，7.3V，5.3V，1.4V           B、14V，8.3V，6.3V，1.4V 

C、14V，8.3V，6.3V，0.6V           D、14V，8.7V，6.7V，1.4V 

  26、某单相桥式整流电路，变压器二次侧电压为U，当负载开路时，整流输出电压为（   ）

  A、0.9U        B、U         C、1.414U         D、1.1U

  27、用示波器观察单管基本共射放大电路输出电压Uo和三极管集电极电压Uc的波形，二者的相位应该（    ）

  A、同相          B、反相          C、相差90度         D、不一定

  28、串联型稳压电路中，调整管工作在（     ）

A、截止区        B、饱和区        C、放大区            D、开关区

29、放大电路工作在动态时，为避免失真，发射结电压直流分量和交流分量的大小关系通常为（     ）

A、直流分量大   B、交流分量大  C、直流分量和交流分量相等  D、没有关系

30、如果晶体二极管的正反向电阻都很大，则该二极管（    ）

A、正常         B、已被击穿        C、内部断路        D、内部短路

31、 有一个伏特表其内阻RV=1.8KΩ。现在要扩大它的量程为原来的10倍，则应（    ）。

A、用18KΩ的电阻与伏特表串联     B、用180Ω的电阻与伏特表并联

C、用16.2KΩ的电阻与伏特表串联   D、用180Ω的电阻与伏特表串联

32、 某300W的电热器工作电压为220V，使用2小时，其耗电量应是（    ）。

A、0.15度    B、 1.5度      C、 6度       D、 0.6度

33、 白炽灯A为“6V，12W”，白炽灯B为“9V，12W”，白炽灯A为“12V，12W”，它们都在各自的额定电压下工作，以下说法正确的是（  ）。

A、三个白炽灯电阻相同       B、三个白炽灯电流相同

C、白炽灯C最亮             D、三个白炽灯一样亮

34、有一根阻值为1Ω的电阻丝，将它均匀拉长为原来的2倍，拉长后的电阻丝阻值为（  ）。

A、1Ω    B、 2Ω     C、 4Ω    D、 0.5Ω

35、电容器C1和C2串联后接在直流电路中，若C1=3C2，则C1两端的电压是C2两端电压的（   ）。

A、3倍      B、9倍       C、
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36、直流电10A和正弦交流电
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各自通过相同阻值的电阻，在相同时间内（  ）。

A、交流电流产生的热量大      B、直流电流产生的热量大

C、两者产生的热量一样大      D、无法确定

37、 三相动力供电线路的电压是380V，则任意两根相线之间的电压称为（  ）。

A、相电压，有效值是380V        B、相电压，有效值是220V

C、线电压，有效值是380V        D、相电压，有效值是220V

38、照明电路采用三相四线制供电线路,中线必须（  ）。

A、安装牢固防止断开           B、安装熔断器防止烧毁

C、安装开关以控制其通断       D、取消或断开

39、有一个三相电炉，每相电阻丝的电阻是3.23Ω,额定电流为68A，电源电压380V，该电炉负载应接成（  ）。

[image: image12.png]


A、三角形  B、星形 C、因为是电阻性负载，所有接法均可 D、不能接在该电源上使用

40、如右图所示交流电路中，电压不变而频率下降，那么各灯亮度变化是（  ）。

A、灯C变亮     B、灯A变亮   
 C 、灯B变亮    D、各灯亮度都不变

41、在直流电路中，基尔霍夫第二定律的正确表达式是()。

  A、∑IU＝0  B、∑∪＝0  C、∑IR＝0  D、∑E＝0

42、如右图所示正弦交流电路，XC=10(，R=10(，U=10V，则总电流I等于(    )A。
[image: image13.png]c2



  A、2  B、1  C、4  D、


43、二极管两端加上正向电压时（  ）。

A、一定导通                B、超过死区电压才导通   

C、超过0.3V才导通         D、超过0.7V才导通

44、一个硅二极管反向击穿电压为150V，则其最高反向工作电压（  ）。

A、大于150V        B、略小于150V    C、不得超过40V     D、等于75V

45、半导体整流电路中使用的整流二极管应选用（  ）。

A、变容二极管   B、稳压二极管   C、点接触型二极管     D、面接触型二极管

46、稳压二极管是利用其伏安特性的()特性进行稳压的。

  A、正向起始         B、正向导通         C、反向             D、反向击穿

47、正弦波振荡器的振荡频率f取决于()。

  A、反馈强度    B、反馈元件的参数    C、放大器的放大倍数      D、选频网络的参数

48、放大电路设置静态工作点的目的是（  ）。

A、提高放大能力                     B、避免非线性失真     

C、获得合适的输入电阻和输出电阻     D、输出信号电压大，电流小

49、在实际调整模拟放大电路的静态工作点时，一般是以()为准。

  A、Ib        B、Ic        C、Uce    D、Ube
50、共发射极放大电路，现在处于饱和状态，欲恢复放大状态，通常采用的方法是（  ）。

A、增大RB       B、减小RB       C、减小RC      D、改变VCC
51、直接耦合多级放大器中，（  ）的说法是不正确的。

A、放大直流信号B、放大缓慢变化信号 C、便于集成化 D、各级静态工作点互不影响

52、串联型稳压电路中的调整管工作在()状态。

  A、放大             B、截止             C、饱和             D、任意

53、将一个具有反馈的放大器的输出端短路，即三极管输出电压为0，反馈信号消失，则该放大器采用的反馈是（  ）。

A、正反馈    B、负反馈    C、电压反馈     D、电流反馈

54、差动放大电路的作用是（  ）信号。

A、放大共模      B、放大差模    C、抑制共模      D、既抑制共模又放大差模

55、低频信号发生器的振荡电路一般采用的是()振荡电路。

    A、电感三点式       B、电容三点式       C、石英晶体         D、RC

56、在多级直流放大器中，对零点飘移影响最大的是()。

  A、前级             B、后级             C、中间级           D、前后级一样

57、在模拟放大电路中，集电极负载电阻Rc的作用是(  )。
  A、限流  B、减小放大电路的失真  C、把三极管的电流放大作用转变为电压放大作用

  D、把三极管的电压放大作用转变为电流放大作用

58、集成运算放大器是一种具有()耦合放大器。

  A、高放大倍数阻容 B、低放大倍数阻容  C、高放大倍数直接  D、低放大倍数直接

59、影响模拟放大电路静态工作点稳定的主要因素是()。

  A、三极管的β值  B、三极管的穿透电流  C、放大信号的频率  D、工作环境的温度

60、一般要求模拟放大电路的输入电阻()些好。

  A、大些好，输出电阻小                   B、小些好，输出电阻大

  C、输出电阻都大                         D、输出电阻都小
61、R1和R2为两个串联电阻，已知R1=4R2，若R1上消耗的功率为

1W，则R2上消耗的功率为（    ）。

A、5W          B、20W           C、0.25W         D、400W

62、用电压测得电路端电压为0，这说明（    ）。

A、外电路断路   B、外电路短路     C、电源内电阻为0   D、外电路上电流比较小

63、有一个伏特表其内阻RV=1.8K(，现在要扩大它的量程为原来的10倍，则应（    ）。

    A、用18K(的电阻与伏特表串联          B、用180(的电阻与伏特表并联           C、用16.2K(的电阻与伏特表串联              D、用180(的电阻与伏特表串联

64、电源电动势是2V，内电阻是0.1(，当外电路断路时，电路中电流和端电压分别是（    ）。

    A、0、2V           B、20A、2V         C、20A、0          D、0、0

[image: image14.jpg]a @
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65、如下图一所示，三只电灯A、B、C完全相同。当开关S闭合时，电灯A、B的亮度是（    ）。 
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  A、A变亮、B变暗   
[image: image16.emf]
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 B、A变暗、B变亮   
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[image: image18.png]


    C、A、B都变暗    
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 D、A、B都变亮

66、下面的叙述正确的是（    ）。

   A、电压源和电流源不能等效变换          B、电压源和电流源变换前后内部不等效    C、电压源和电流源变换前后外部不等效     D、以上三种说法都不正确

67、电容器C1和C2串联后接在直流电路中，若C1=3C2，则C1两端的电压是C2两端电压的（    ）。

   A、3倍         B、9倍           C、1/9        D、1/3
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68、如右图所示电路中，C1=C2=1(F，C1已充电，两板之间的电压为100V，当开关S闭合时，电容器两端的电压变为（    ）

   A、各为100V   B、各为50V     C、各为0V，因为C1向C2放电    D、C1上为0V，C2上为100V。

[image: image21.png]c2



69、如图右所示电路，表示电灯与线圈组成的回路，由交流电源供电，如果交流电的频率增大，则线圈的（     ）。

   A、电感增大            B、电感减小        
C、感抗增大            D、感抗减小

70、在纯电感电路中，下列各式正确的是（    ）。

   A、I=U/L    B、I=U/(L    C、I=(LU        D、I=u／ＸＬ
71、已知一交流电流，当t=0时的i0=1A，初相位为30(，则这个交流电的有效值为（    ）

   A、0.5A         B、1.414A            C、1A           D、2A

72、晶体二极管的正极电位是-10V，负极电位是-5V，则该晶体二极管处于（    ）状态。

   A、零偏         B、反偏             C、正偏          D、无法确定

73、用万用表测得NPN型晶体三极管各电极对地的电位是：VB=4.7V，VC=4.3V，VE=4V，则该晶体三极管的工作状态是（    ）

   A、饱和状态      B、截止状态       C、放大状态        D、不确定

74、晶体管放大器设置合适的静态工作点，以保证放大信号时，三极管（    ）。

   A、发射结为反向偏置               B、集电结为正向偏置          

C、始终工作在放大区               D、始终工作在截止状态

75、在单管放大电路中，为了使饱和状态的晶体三极管进入放大状态，可采用是（    ）。

   A、增大RB      B、提高VG的绝对值       C、增大RC        D、减小RB
76、放大器引入负反馈后，它的电压放大倍数和信号失真情况是（    ）。

   A、放大倍数下降，信号失真减小           B、放大倍数下降，信号失真加大       

C、放大倍数增大，信号失真程度不变       D、放大倍数增大，信号失真程度减小

77、用一只直流电压表测量一只接在电路中的稳压二极管（2CW13）的电压，读数只有0.7V，这种情况表明该稳压管（    ）。

   A、工作正常      B、接反       C、已经击穿        D、无法确定

78、直流放大器的功能是（    ）。

   A、只能放大直流信号                  B、只能放大交流信号       

C、直流信号和交流信号都能放大        D、直流信号和交流信号都不能放大

79、放大器输入电压为2mV，输出电压为2V，该放大器压放大倍数和电压增益分别为（    ）。

   A、100，30dB      B、1000，60dB     C、1000，30dB        D、100，60dB

80、NPN型三极管放大电路中，当集电极电流增大时，则晶体三极管（    ）。

   A、基极电流不变                      B、集电极对发射极电压VCE下降   

   C、集电极对发射极电压VCE上升        D、以上答案都不对

81、三个电阻串接在12V直流电路中，但不能工作。测得前二个元件上电压为0V，第三个元件上电压为12V，则：（    ）。

Ａ、第3个电阻短路。Ｂ、第3个电阻开路。Ｃ、第1个电阻短路。Ｄ、第2个电阻短路。

82、电路如图（ 1 ），则电阻R的阻值为（     ）  
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Ａ、3Ω   Ｂ、4Ω　　Ｃ、6Ω　　Ｄ、8Ω

83、若某一交流支路电流相位超前支路电压相位，该支路为（     ）。

Ａ、电容性支路　　　Ｂ、电感性支路　　　
Ｃ、纯电阻支路　　　Ｄ、R.L.C支路

84、电路如图（２），若R2上的电压为10V，则总电压为（      ）。
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Ａ、30v　　　Ｂ、35v　　　Ｃ、25v　　　Ｄ、15v

85、RLC组成的串联电路，测得各元件上的电压为UR=50v,UL=70v,

UC=20v则电源电压为（      ）。

Ａ、50v   Ｂ、70.7v   C、100v   D、141v

86、一般情况下，日光灯电路的功率因素为（       ）。

Ａ、cosφ=0　Ｂ、cosφ=1　Ｃ、cosφ>1　Ｄ、0< cosφ<1

87、串联谐振电路中（     ）。

Ａ、电流最大　Ｂ、总阻抗最大　Ｃ、电流最小　Ｄ、总阻抗为0

88、电路的总电流滞后总电压，为使总功率因素提高，可以采用（      ）。

Ａ、将一个电感器与电源串联        Ｂ、将一个电容器与电源并联
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Ｃ、将一个电感器与电源并联　　　　Ｄ、将一个电阻器与电源串联

89、电路如图（３） ，改变W阻值则，UO的范围是（      ）。

A、0—12v　　Ｂ、6—9v　　Ｃ、6—8v　　Ｄ、8—12v

90、1度（千瓦时）电可以供100W电视机连续观看（　　  ）

小时。

　　Ａ．1　　　Ｂ．5　　　Ｃ．10　　　Ｄ．100

91、用LED作12V电源指示,已知LED正向压降为2.2V,电流为5mA左右,则限流电阻应选(     )为宜。

Ａ、200Ω　　　Ｂ、560Ω　Ｃ、1.8KΩ　　 Ｄ、3.6KΩ　　

92、一桥式整流滤波电路供电瞬间烧交流保险丝，下面不可能的原因是(    )。

Ａ、某一只整流二极管反接     Ｂ、滤波电容短路
Ｃ、某一整流二极管短路       Ｄ、滤波电容开路

93、关于负反馈下列说法正确的是（     ）。

Ａ．只要负反馈信号足够大，完全可以避免放大器失真。

Ｂ．对于失真了的输入信号只要负反馈设置合适，照样能够校正。

Ｃ．负反馈只能提高放大器的上限频率，对放大器的下限频率几乎无影响。
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Ｄ．引入负反馈后，放大器的放大倍数与晶体管的β几乎无关

94、运放电路如图4，两只稳压管稳压值为6V正向压降

为0.7V则运放的输出电压为（    ）。

Ａ、+6.7V  Ｂ、-6.7V  Ｃ、0V  Ｄ、+20V

95、如果图5，能正常工作的整流电路是（     ）
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96、静态工作点设置合理的基本放大电路更换一只β更大的三极管后，静态工作点将（    ）

Ａ、偏高　　Ｂ、偏低　　Ｃ、不变　　Ｄ、无法确定　

97、关于集成运放下列叙述正确的是（    ）

Ａ、同相比例运放引入了深度正反馈网络  B、反相比例运放引入了深度负反馈网络

C、运放只能放大直流信号或缓慢变化的交流信号D、运放构成电压跟随器是反相比例运放
98、关于串联型稳压电源，下列叙述正确的是（    ）

Ａ、只对负载的重轻起稳压作用，而对电网电压的波动无稳压效果

Ｂ、只对电网电压的波动起稳压作用，而对负载的重轻无稳压效果　

Ｃ、对负载变化及电网电压的波动均有稳压效果 Ｄ、输出电压可调大至超过输入电压

99、工作在饱和状态的三极管（   ）

Ａ、发射结正偏集电结反偏        Ｂ、发射结反偏集电结正偏

Ｃ、发射结与集电结均反偏　      Ｄ、发射结与集电结均正偏　

100、用数字万用表测二极管，红表笔接M脚，黑表笔接N脚，发现表头显示“610”，由此可以判断（  ）

Ａ、M脚为正极，N脚为负极，该管为Si材料Ｂ、M脚为负极，N脚为正极，该管为Si材料

Ｃ、M脚为正极，N脚为负极，该管为Ge材料Ｄ、M脚为负极，N脚为正极，该管为Ge材料

二、判断题：

1、电流、电压和电位三者都是矢量，既有大小又有方向。（    ）
2、三相负载作星形联结时，无论负载对称与否，线电流必定等于负载的相电流。（    ）
3、家用电器如电风扇等，用的是单相电动机，在连接电路中都有一个电容器，此电容器的作用是为了提高电路的功率因素。（   ）
4、电容器的电容量要随着它所带电荷量的多少而发生变化。（     ）
5、在并联电路中，总电流必定大于各支路电流。（    ）
6、电容器接在交流电路中，其容抗（XC）随频率的升高而增大。（     ）
7、“度”是电能的单位，而不是电功率的单位。（     ）
8、一只额定电压为220V的灯泡，可以接在最大值为311V的交流电源上。（     ）
9、若“220V，40W”的灯泡接到100V的电压上时，实际消耗的功率为20W。（    ）
10、某元件两端交流电压相位滞后于流过电流相位，该元件一定是电容性负载。（     ）
11、用电器的实际功率就是其额定功率。（     ）
12、采用电流并联负反馈能使放大器的输出电阻变大，输入电阻变小。（     ）
13、串联型稳压电路中，调整管工作在开关状态。（     ）
14、射极输出器的电压放大倍数非常小，但输入电阻很大，输出电阻很小，因此在电路中常常用作输入、输出级。（     ）
15、放大器的输入电阻等于晶体管的输入电阻。（      ）
16、静态工作点的设置目的是使信号在整个周期内叠加在直流通道上，不使输入和输出信号产生失真。（     ）
17、单相全波整流电路中二极管承受的反向电压是单相桥式整流电路中的二倍。（    ）
18、凡是反馈信号通过反馈网络加入到基极的反馈，都为并联反馈。（    ）
19、理想集成运算放大器，其输入阻抗、开环电压放大倍数均为无穷大。（    ）
20、为了使输出电压基本上不受RL变化的影响，应引入电压并联负反馈。（    ）
21、电源电动势的大小由电源本身的性质所决定，与外电路无关。（  ）

22、若选择不同的零电位点时，电路中各点的电位将发生变化，但电路中任意两点间电压却不改变。（    ）

23、 电流既有大小又有方向，电流是矢量。（    ）

24、 电压源和电流源等效变换前后电源内部是不等效的。（    ）

25、 耐压为250V的电容器接到电压有效值为220V的正弦交流电路上能安全工作。（    ）

26、 不对称三相负载作星形联接时必须要有中线。（    ）
27、 万用表不使用时，应把选择开关置于Ω档。(    )

28、 最大值相量在纵轴上的投影是该时刻的瞬时值。(    )

29、 在各种纯电路中，电压与电流瞬时值的关系均符合欧姆定律。(    )
30、 多级放大器的通频带比组成它的各级放大器的通频带宽。（    ）

31、 多级放大器的输入电阻就是第一级放大器的输入电阻，输出电阻就是最后一级的输出电阻。（    ）

32、 集电极放大器可用于多级放大器的输入级、输出级或两级共射放大器之间的隔离级。（    ）

33、 放大电路中引入负反馈的目的是提高放大器放大倍数。（  　）

34、 互补对称功率放大器输入交流信号时，总有一只功放三极管是截止的，所以输出波形必然失真。（    ）

35、 变压器耦合的优点是能实现阻抗匹配。（    ）

36、 直流稳压电源的任务是当电网电压波动或负载发生变化时，输出电压仍能基本保持不变。（    ）

37、 共发射极阻容耦合放大电路，带负载后的电压放大倍数较空载时的电压放大倍数减小。（    ）

38、 共集电极放大电路，输入信号与输出信号相位相同。（    ）

39、 多级放大电路，总增益等于各级放大电路增益之积。（    ）

40、 自激振荡器是一个需外加输入信号的选频放大器。（    ）
41、当电路处于通路状态时，外电路负载上的电压等于电源的电动势。（    ）

42、若选择不同的零电位点时，电路中各点的电位将发生变化，但电路中任意两点间的电压却不会改变。（    ）

43、导体的长度和截面都增大一倍，其电阻值也增大一倍。（    ）

44、回路电流和支路电流是同一电流。（    ）

45、对外电路来说，任意一个有源二端网络都可以用一个电压源来代替。（    ）

46、将“10(F50V”和“5(F50V”的两个电容器串联，那么电容器的额定工作电压应为100V。（    ）                                     

47、电容器本身只进行能量的交换，而并不消耗能量，所以说电容器是一个储能元件。                                                  （    ）

48、一只额定电压为220V的灯泡，可以接在最大值为311V的交流电源上。（    ）

49、只有在纯电阻电路中，端电压与电流的相位差才为零。（    ）

50、某电路两端的端电压为u=220(2sin(314t+30()V，电路中的总电流为i=10(2sin(314t-30()A，则该电路为电感性电路。（    ）

51、在RLC串联电路中，若XL(XC，则该电路中的总电流超前端电压，电路为电容性电路。                                           （    ）

52、三相负载作星形联接时，无论负载对称与否，线电流必定等于负载的相电流。（    ）

53、在对称负载的三相交流电路中，中线上的电流为零。（    ）

54、三相负载作三角形联接时，无论负载对称与否，线电流必定是相电流的(3倍。（    ）

55、三相对称负载联成三角形时，线电流的有效值是相电流有效值的(3倍，且相位比对应的相电流超前30(。（    ）

56、晶体二极管具有单向导电性。（    ）

57、为使晶体管处于放大工作状态，其发射结应加反向电压，集电结应加正向电压。（    ）

58、无论是哪种晶体三极管，当处于放大工作状态时，b极电位总是高于e极电位，c极电位也总是高于b极电位。（    ）

59、晶体三极管的电流放大系数(随温度的变化而变化，温度升高，(减少。（    ）

60、放大器的静态工作点一经设定后不会受外界因素的影响。（    ）

61、共发射极放大器的输出信号和输入信号反相。（     ）

62、画交流放大器的直流通路时，电容要作开路处理，画交流通路时，直流电源和电容器应作短路处理。（    ）

63、硅稳压二极管并联型稳压电路结构简单，调试方便，但输出电流较小且稳压精度不高。（    ）

64、在串联型稳压电路中为了提高稳压效果，就在调整管基极与电路输出端之间加上一个比较放大环节，把输出电压的很小变化加以放大，再加到调整管基极，以提高调整管灵敏度。（    ）

65、同相运算放大器是一种电压串联负反馈放大器。（    ）

66、晶体管放大器接有负载RL后，电压放大倍数AV将比空载时提高。（    ）

67、交流放大器工作时，电路中同时存在直流分量和交流分量，直流分量表示静态工作点，交流分量表示信号的变化情况。（    ）

68、晶体三极管的穿透电流ICEO的大小不随温度而变化。（    ）

69、晶体二极管在反向电压小于反向击穿电压时，反向电流极小；当反向电压大于反向击穿电压后，反向电流会迅速增大。（    ）

70、电压串联负反馈能增大输入电阻，稳定输出电压。（    ）

71、RLC串联电路中电流处处相等。  （      ）

72、3V直流电源经阻容网络连接后，输出电压可升高。    （      ）

73、节点电流定律对电容、电感及晶体管电路亦适用。  （      ）

74、2W30Ω与3W60Ω并联可直接替换一只５Ｗ２０Ω电阻。  （      ）

75、“低频扼流圈”是指电感线圈，而“高频扼流圈” 是指电容器。   （      ）                                      

76、一个耐压为300V的电容可以跨接到220V市电两端。     （      ）

77、电容器充放电时间只取决于回路的RC参数，与电源电压无关。   （      ）

78、我们可以通过在正弦交流电路中串联电容器来改变电流的初相。   （      ）

79、欧姆定律普遍适用于交、直流电路。   （      ）

80、纯电容电路是先有电流后有电压，纯电感电路则反之。  （      ）

81、RLC串联电路在100V、1000HZ的正弦交流电路中处于电谐振状态，其中电容的耐压只要大于100V就足够了。  （      ）

82、三相四线制规定，中线不许安装开关和保险丝，不许与大地连接。        ）

83、晶体三极管的穿透电流越大热稳定性越好。  （      ）

84、采用多种二极管整流电路，其输出电压值不可能大于变压器次级电压0 .9倍（       ）

85、整流电路加接电容滤后可提高输出电压的平均值。    （      ）

86、整流输出为120V的电路，其整流二极管的反向耐压达100V就足够了。（      ）

87、利用LED的反向击穿持性可将LED当作稳压二极管来使用。  （      ）

88、光敏二极管与稳压二极管一样，在反向电压下工作。  （      ）
89、通常要求放大器的输入电阻大些而输出电阻小些。（      ）

90、发射结正偏、集电结反偏是三极管具有电流放大作用的外部条件。  （      ）

91、射极跟随器是一个同相电压放大器。    （      ）

92、为提高放大器带载能力，减少对信号源的影响，可采用电压串联负反馈电路。（      ）

93、联型稳压电源的优点是电源效率高。     （      ）

94、M7812三端稳压块是负电压输出型的。  （      ）

95、压电源的开关调整管工作在开关状态。      （      ）

96、放是一个直流放大器，也能用来放大交变信号  (      )

97、放的KCMR=∞     (      )

98、9、1N4148、1N4004、IN5408均为整流二极管。   (      )

99、201、1815、9011、8550、9014均为NPN型二极管。  （      ）

100、棕棕”色环电阻的阻值为270Ω±5% 。  (      )   
三、计算分析题：

提示：本题方向在基本放大电路、RLC串联电路，出两题。
特别提醒：提供的参考答案个别有错误，请不要全抄全背，以免影响你的成绩。
参考答案：
一、选择题：
1、B   2、C   3、B   4、A   5、C   6、B    7、D    8、D    9、A   10、C  11、B  12、C  13、D  14、C  15、C  16、B   17、A   18、A   19、B   20、B   21、A  22、C  23、D  24、B  25、D  26、A   27、B   28、C   29、A   30、C31、C 31、D 33、D 34、C 35、D 36、C 37、C 38、A 39、B 40、A 41、B 42、D 43 B、44、D 45、D 46、D 47、D 48、B 49、B 50、A 51、D 52、A 53、C 54、D 55、D 56、A 57、C 58、C 59、D 60、A61、C 62、B 63、C 64、A 65、A 66、B 67、D 68、B 69、C 70、B 71 B、72 B、73、A 84、C 75、A 76、A 77、B 78、C 79、B 80、B81、B82、B 83、A 84、C 85、B 86、D 87、A 88、B 89、C 90、C 91、C 92、D 93、D 94、A 95、B 96、A 97、D 98、C 99、D 100、A
二、判断题：

1、×    2、√   3、×   4、×  5、×   6、×   7、√   8、√   9、×  10、√11、×  12、√  13、×  14、√ 15、×  16、√  17、√  18、×  19、√  20、√21、√22、√23、×24、√25、×26、√27、×28、√29、×30、×31、√32、√33、×34、×35、√36、√37、√38、√39、×40、×41、×42、√43、×44、×45、√46、×47、√48、√49、×50、√51、√52、√53、√54、×55、×56、√57、×58、×59、×60、×61、√62、√63、√64、√65、√66、×67、√68、×69、√70、√71、√72、×73、√74、×75、×76、×77、√78、×79、×80、×81、×82、×83、×84、×85、√86、×87、×88、√89、√90、√91、×92、√93、×94、×95、√96√、97、√98、×99、×100、×
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